



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Химкинском районе организовано проведение проверки по информации СМИ о воспрепятствовании проезду машины «скорой помощи»



Следственным отделом по городу Химки ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о воспрепятствовании проезду машины «скорой помощи».

Из опубликованного в сети Интернет видео следует, что водитель иномарки, двигаясь по Ленинградскому шоссе, не уступил дорогу машине «скорой помощи», двигающейся с включенным специальным звуковым сигналом в том же направлении. СМИ сообщают, что в карете «скорой помощи» находился ребенок нуждающейся в госпитализации.

В настоящее время выполняются необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1391362>